1°. A megadott AD egyeneshez A-nal 60°-u, D-nél 15°-u szoget rajzolunk. Ha az igy nyert ADE haromszogben
E D-re, kézéppontjaban merdlegeset emeliink s e merdleges AD-t C-ben metszi, akkor AC' a keresett haromszog egyik

oldala, mert
AC+CE=AC+CD=AD

és
AEC< = AED<« — DEC< = 105° — 15° = 90°.

2°, Ha az ADFE haromszogben AD = a — m, DAE< = 60°, ADE< = 105° és ha az AE-re E-ben emelt mers-
leges AD meghosszabbitasat C-ben metszi, akkor AC' a keresett haromszog egyik oldala. Ugyanis a CDE haromszog
egyenl@szari, mert a

CDE< = 180° — 105° = 75° és a DEC< =90° — 15° = 75°,

tehét
AC —CE=AD =a—m.
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